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• Средний срок выполнения заказа 3-4 недели.

• Некоторые готовые наборы мы готовы отгрузить Вам в течение 3-5 рабочих дней после оплаты.        
Но чаще, это счастливый случай, мы все же рекомендуем делать заказ хотя бы за 20 дней до 
желаемой даты получения.

• Подарки делаются под заказ, поэтому мы работаем с предоплатой.

• Цены, указанные в каталоге, действуют при заказе мин. тиража от 30шт.                                          

• Мы предоставляем все необходимые закрывающие документы.

• У каждого подарка используется свой способ персонализации.

• То что входит в бесплатную персонализацию подарка перечислено на странице набора.

• При желании клиента возможна персонализация любого предмета из набора. (Гравировка на 
игрушках, нанесение лого на посуду, ткань, ленты). Цену и способ уточняйте у менеджера.

• Готовый тираж подарков мы доставим до Вашего офиса в Алматы бесплатно при заказе свыше 
500.000тг.

Сроки

Оплата

Брендинг

Доставка



www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

+7707 456 7370
www.goodgift.kz

Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотипы на этикеточках

5 100тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

6 110тг.

 цена до 100шт. 

Подушечка

для глаз с лавадной

• Полезные свойства: снимает мышечное и 
нервное напряжение, способствует легкому 
разглаживанию мимических морщин, 
используется при йога-практиках, 
способствует легкому засыпанию, улучшает 
качество сна, можно использовать в 
качестве теплого и холодного компресса, 
помогает устранить отеки на лице. можно 
использовать в короткие минуты отдыха для 
снятия напряжения с глаз. 

• Наполнитель: семена льна 80%, цветки 
лаванды 20% съемный чехол: хлопок

• Вышивка логотипа на чехле +1000тг к 
стоимости

Минимальный тираж 30шт.
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www.goodgift.kz

Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса
Логотипы на этикеточках

11 700тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

12 900тг.

 цена до 100шт. 

8 марта
• Cоль для ванны в стеклянной баночке 

(брендируется)
• Жемчуг для ванны в колбе
• Бомбочка для ванны
• Натуральное мыло
• Открыточка
• Коробочка с Вашим лого
• Оформление, декор, наполнитель

Минимальный тираж 30шт.



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

Чудо

• Соль для ванны 
• Cкраб соляной (брендируется)
• Бомбочка для ванны (брендируется)
• Молочко для ванны 
• Крафт коробка с Вашим логотипом
• Наполнитель, ленты,
• Размер 20см*20см*10см 

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

10 510тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

11 700тг.

 цена до 100шт. 

Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz
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Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса
Логотипы на этикеточках

8 000тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

9 000тг.

 цена до 100шт. 

Мини SPA
• Cоль для ванны в стеклянной баночке 

(брендируется)
• Натуральное мыло 
• Полотенце махровое
• Коробочка с прозрачной крышкой
• Рукав-кавер на коробочку с логотипом 

компании
• Оформление, декор, наполнитель
• Размер:20х20х5см

Минимальный тираж 30шт.
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Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса
Логотипы на этикеточках

8 300тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

9 490тг.

 цена до 100шт. 

Перо
• Блюдце в виде пера для украшений и 

бижутерии 22см
• Мини свеча Ваниль
• Бомбочка для ванны в виде Франджипани
• Коробочка с прозрачной крышкой
• Рукав-кавер на коробочку с логотипом 

компании
• Оформление, декор, наполнитель
• Размер:20х20х5см

Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz
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Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса
Логотипы на этикеточках

10 500тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

11 400тг.

 цена до 100шт. 

Дивный 
• Чай Фруктовый с кусочками яблока 100гр.
• Стильная подставка (костер) под горячее 

в виде листа монстеры (брендируется)
• Шоколад в брендированной упаковке 

100гр.
• Миндаль в глазури в коробочке
• Мед с сухофруктами
• Оформление, декор, наполнитель
• Размер:23х17х10см

Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz
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Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса
Логотипы на этикеточках

8 700тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

9 900тг.

 цена до 100шт. 

В шоколаде 
• Чай Весенний (брендируется)
• Шоколад в брендированной упаковке 

100гр
• Миндаль в глазури с биркой
• Коробочка с прозрачной крышкой
• Рукав-кавер на коробочку с логотипом 

компании
• Оформление, декор, наполнитель
• Размер:20х20х5см

Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz
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Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса
Логотипы на этикеточках

11 550тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

12 530тг.

 цена до 100шт. 

К чаю
• Кружка с покрытием софт-тач

(брендируется)
• Шоколад в брендированной упаковке
• Маршмеллоу
• Чай Весенний (брендируется)
• Орешки в шоколаде
• Мармелад в шоколаде
• Коробочка с Вашим лого на этикеточке
• Оформление, декор, наполнитель

Минимальный тираж 30шт.



Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса
Логотипы на этикеточках

14 300тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

15 500тг.

 цена до 100шт. 

Угощения на 

Наурыз
• Финики
• Кешью
• Грецкий орех
• Миндаль
• Манго сушеный
• Фисташки
• Макадамия
• Пекан
• Деревянная круглая коробочка 25×5см с 

фетровой подложной и гравировкой 
Вашего логотипа

Минимальный тираж 30шт.
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Бесплатно:
Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса
Логотипы на этикеточках

14 440тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

15 640тг.

 цена до 100шт. 

Удовольствие
• Мыло ручной работы Ягоды Alatau Organic
• Cвеча ручной работы с деревянным 

фителем и ароматом на выбор 
(брендируется стикером/UV)

• Бомбочка для ванны 
• Стильная деревянная коробочка-шкатулка
• Оформление, декор, наполнитель
• Размер:23х13х8см

Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Королева
• Красивый палантин 180х70см

• Cвеча ручной работы с деревянным 
фителем и ароматом на выбор 
(брендируется стикером/UV)

• Молочко для ванны с лепестками роз
• Бомбочка для ванны Alatau Organic Роза
• Натуральное мыло ручной работы Alatau 

Organic Белая Роза
• Букетик, наполнитель, оформление, лента
• Деревянный бокс-шкатулка с эксклюзивным 

дизайном с Вашим лого 30х22х9см 

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

22 800тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

23 800тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Блеск

• Ароматный чай с малиной
• Мед цветочный 
• Швейцарский шоколад с кусочками 

малины
• Варенье малиновое
• Деревянный ящичек ручной работы 
• Оформление, декор (тюльпановый 

букетик) , наполнитель
• Размер 25см*20см*10см

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

14 610тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

15 600тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Яркий день
• Чай фруктовый
• Фоторамка с приятным пожеланием
• Шоколад в индивидуальной упаковке
• Маршмеллоу 
• Дизайнреская кружка (брендируется)
• Конфеты в холщовом мешочке
• Букетик лагуруса и лаванды
• Воздушный зефир
• Крафт коробочка
• Оформление, декор, наполнитель
• Размер 25см*25см*10см

Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на деревянном элементе
Логотипы на этикеточках

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

15 000тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

16 000тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Прелесть
• Чай Фруктовый 50гр (брендируется)
• Ягодное варенье или цветочный мед 

130гр. (брендируется)
• Арахис в шоколаде
• Вкусное кунжутное печенье
• Крафт коробка (брендируется стикеров) 

23х17х9см
• Наполнитель, ленты

8 000тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

8 700тг.

 цена до 100шт. 

мин.тираж 30шт. 

+7777 1500 444
www.goodgift.kz

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

+7707 456 7370
www.goodgift.kz

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотипы на этикеточках



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

Коктем
• Весенний чай (брендируется)
• Вкусные орешки в меду (брендируется)
• Миндаль в глазури
• Печенье с шоколадной крошкой
• Букетик и коробочка хлопка
• Крафт коробка с Вашим логотипом
• Наполнитель, ленты,
• Размер 23см*17см*8см 

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

10 000тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

11 000тг.

 цена до 100шт. 

мин.тираж 30шт. 

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Весна пришла!

• Фруктовый чай 50гр 
• Ягодное варенье 130гр
• Мед цветочный 130гр
• Деревянный ящичек ручной работы 
• Оформление, декор, наполнитель
• Размер 15см*15см*8см

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

11 610тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

12 610тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

Волшебство
• Качественный палантин 180х70см с 

вышивкой логотипа
• Скраб сахарный
• Соль для ванны
• Натуральное мыло ручной работы
• Букетик
• Наполнитель, оформление, лента
• Крафт коробочка с Вашим лого 25х25х9см 

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

15 200тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

16 000тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



SPASIBO
• Жемчуг для ванны
• Крем для рук  
• Бомбочки для ванны 2шт
• Деревянная бабочка
• Коробочка с логотипом компании
• Размер 25см*20см*10см

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

9 520тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

10 720тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Роскошь

• Игристое вино Martini Asti (не входит в 
стоимость) 

• Швейцарский шоколад с кусочками малины
• Швейцарский горький шоколад с миндалем
• Мед-суфле Peroni
• Миндаль в белом шоколаде
• Миндаль в черном шоколаде
• Шоколадные конфеты
• Деревянный бокс с логотипом
• Размер 35см*25см*12см

Нанесение логотипа на крышку ящика входит в 
стоимость подарка, нанесение лого на ленты 
просчитывается отдельно.

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

19 210тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

20 410тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

Часики

• Весенний чай в жестянной баночке
• Конфитюр Малина 35г.
• Конфитюр Апельсин 35г.
• Натуральный Мед 35г.
• Сет вкусных конфет
• Букетик
• Открытка
• Наполнитель, оформление, лента
• Размер 17х17х6см 

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

13 310тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

14 510тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

Белая роза
• Мыло ручной работы (брендируется)
• Бомбочка для ванны (брендируется)
• Cвеча ручной работы с деревянным 

фителем и ароматом на выбор 
(брендируется стикером/UV)

• Хлопковое полотенце для лица
• Молочко для ванны с лепестками роз
• Крафт коробка с Вашим логотипом
• Наполнитель, ленты, хлопок
• Размер 20х20х10см 

мин.тираж 30шт. 

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

13 880тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

15 080тг.

 цена до 100шт. 

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

Очарование
• Красивый палантин 180х70см с вышивкой 

логотипа
• Бутылка-термос для воды, покрытие софт 

тач, брендируется гравировкой или UV с 
Вашим лого

• Открытка
• Наполнитель, оформление, лента
• Крафт коробочка с Вашим лого 25х25х9см

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

14 010тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

15 210тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках

RELAX
• Cкраб соляной (брендируется)
• Бомбочка для ванны(брендируется)
• Натуральное мыло
• Крем для рук
• Букетик 
• Крафт коробка с Вашим логотипом
• Наполнитель, ленты,
• Размер 20см*20см*10см 

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

11 830тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

13 030тг.

 цена до 100шт. 

+7777 1500 444
www.goodgift.kz

Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

Королева+
• Подушечка для глаз RELAX ME
• Флорентийске саше 
• Бестселлер - ежедневник 6 минут, который 

изменит вашу жизнь (Саморазвиие / 
Мотивация / Бестселлер)

• Соль для ванны с лепестками роз
• Бомбочка для ванны Alatau Organic Роза
• Натуральное мыло ручной работы Alatau 

Organic  с ягодой
• Деревянный бокс-шкатулка с эксклюзивным 

дизайном с Вашим лого 25х25х9см 

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

23 500тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

25 000тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на крышке бокса

11 650тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

12 850тг.

 цена до 100шт. 

Нужный 
• Чай Фруктовый 100гр.
• Кружка софт тач с гравировкой логотипа 
• Мармелад в шоколаде в коробочке
• Оформление, декор, наполнитель
• Деревянный бокс-шкатулка с 

эксклюзивным дизайном с Вашим лого 
15х15х9см

Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

В моменте
• Красивый палантин 180х70см с вышивкой 

логотипа
• Бестселлер - ежедневник 6 минут, 

который изменит вашу жизнь 
(Саморазвиие/Мотивация)

• Королевские финики в шоколаде
• Букетик сухоцветов
• Наполнитель, оформление, лента
• Крафт коробочка с Вашим лого 25х25х9см

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

21 730тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

22 930тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7777 1500 444
www.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей 
компании, логотип на коробочке и этикеточках
Входят в стоимость набора.

Волшебство +
• Шоппер с логотипом компании
• Весенний чай (брендируется)
• Вкусные орешки в меду (брендируется)
• Сухофрукты в шоколаде
• Открытка с поздравлениями
• Букетик, наполнитель, оформление, лента
• Деревянный бокс-шкатулка с эксклюзивным 

дизайном с Вашим лого 25х25х9см

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

17 800тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

19 000тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на деревянном элементе
Логотипы на этикеточках

Гармония
• Чай Фруктовый с логотипом
• Кружка с Вашим логотипом
• Мед с сухофруктами
• Вкусное печенье с шоколадной крошкой
• Пряник Восьмерка (брендируется)
• Деревянный бокс с логотипом
• Наполнитель, ленты,
• Размер 25см*20см*10см

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

15 000тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

16 000тг.

 цена до 100шт. 
Минимальный тираж 30шт.

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Мастерская вкуса
• Разделочная доска с гравировкой логотипа 

компании
• Мельница для специй, дерево
• Грецкий орех, цельный
• Фартук, брендируется
• Специя «Смесь перцев» с этикеткой с 

логотипом компании
• Специя «Смесь Восточных трав» с 

этикеткой с логотипом компании
• Открытка с пожеланиями
• Коробка из микрогафрокартона, 

брендируется шубером (рукавом) www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на коробочке в виде стикера
Логотипы на этикеточках

13 640тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

14 850тг.

 цена до 100шт. 

мин.тираж 50шт. 

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Утонченность
• Шоколад Рахат плитка 20гр (3штуки)
• Открытка с пожеланиями
• Зеркало настольное косметическое с 

подсветкой и логотипом компании
• Картонная коробочка на магнитном 

открывание с логотипом компании
• Размеры 33х25х11см

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на коробочке в виде стикера
Логотипы на этикеточках

11 000тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

11 740тг.

 цена до 100шт. 

мин.тираж 30шт. 

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Теплота
• Шоколад Рахат плитка 20гр (3штуки)
• Открытка с пожеланиями
• Кружка с покрытием софт тач и 

гравировкой логотипа компании
• Мед medolubov в ассортименте (3штуки)
• Картонная коробочка из 

микрогафрокартона, брендируется 
стикером или тегом

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на коробочке в виде стикера
Логотипы на этикеточках

10 750тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

11 740тг.

 цена до 100шт. 

мин.тираж 30шт. 

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



Вдохновение весны
• Шоколад Bucheron
• Открытка с пожеланиями
• Маршмеллоу
• Мед с грецким орехом, брендируется
• Цветочек сакуры
• Картонная коробочка из 

микрогафрокартона, брендируется 
стикером или тегом

www.goodgift.kzwww.goodgift.kzwww.goodgift.kz

Оформление в корпоративном цвете Вашей компании
Логотип на коробочке в виде стикера
Логотипы на этикеточках

11 130тг. 
цена от 100шт.

свыше 300шт. перерасчет

12 130тг.

 цена до 100шт. 

мин.тираж 30шт. 

+7707 456 7370
www.goodgift.kz



www.goodgift.kz

+7 707 456 7370
+7 777 15 00 444

У нас очень много идей и большой опыт, 
мы обязательно  Вам поможем!
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